Multiplicar Dos Polinomios (A)

Ot

4y (Ty° + 8yt — 6y°)

D (—=Tb* — 5b® 4 61?)

—2p°(3p* — 6p — 4)

- 5a(4a* + 4a® — 3a?)

Simplifique cada expresion.

=9 =2+ 6+ TS
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Multiplicar Dos Polinomios (A) Respuestas

\}

o

Ut

Simplifique cada expresion.

4y (Ty° + 8yt — 6y°)

— 28y'0 + 32y — 2448

b5 (—7b* — 5% 4 6b%)
= —7b” — 5b° + 60"

3. —2p*(3p? — 6p — 4)

= —6p* + 12p° + 8p?

=9 (=2f 67+ T

= 18f% — 54 f7 — 63f°

- 5a(4a* + 4a® — 3a?)

— 20a° + 20a* — 15a°
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Multiplicar Dos Polinomios (B)

Ot

Simplifique cada expresion.

- —20°(—4v* — 60 + 6)

4K (3K — 5K — 2k?)

3. Twd (Tw* — w? — Tw?)

T30t — TP 4 60?)

- —9h(—=Th* — 9h® — h?)
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Multiplicar Dos Polinomios (B) Respuestas

(@x

Simplifique cada expresion.

- —20°(—4v* — 60 + 6)
— 8v" + 120°% — 120°

- 4K° (3K — 5K — 2K?)
— 12k — 20%% — 8K7

Tw? (Tw* — w3 — Tw?)
= 49w" — 7w’ — 49uw°

T30t — TV 4 60?)
— 210" — 490 + 42¢°

- —9h(=Th* — 9h® — h?)
= 63h° + 81h* + 9h3
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Multiplicar Dos Polinomios (C)

Ot

5 k3 (T — Tk + 6k

2k(2K* — 3K3 + k?)

- 7(9¢t = 7 + 9%

Simplifique cada expresion.

- —3w(Bw?* — 4w® — 4w?)

. —9p(—9p4 — 5p® + 2p2)
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Multiplicar Dos Polinomios (C) Respuestas

(&g

Simplifique cada expresion.

- —3w(Bw?* — 4w® — 4w?)

— 9w’ + 12w* + 12w°

. —9;0(—9]94 —5p° + 2p2)

= 81p° + 45p* — 18p°

(k" — Tk + 6k%)
= Tk" — TS 4 6k°

2k(2K* — 3K + k?)

— 4k — 6k + 2k3

- 7(9c¢t — 760+ 9¢%)

— 63¢” — 498 + 63¢7
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Multiplicar Dos Polinomios (D)

Simplifique cada expresion.

1oyt (=5y° + Tyt — 8y?)

2. —v(=90° + Tt — 30?)

5. 8pt(—=7p° + 6pt — 8p)

1 2¢M(—c' +2¢° — 8¢%)

Ot

STy (=Y = Ty? — 3y)
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Multiplicar Dos Polinomios (D) Respuestas

[\]

w

(@x

Simplifique cada expresion.

Yt =5y’ + Tyt — 8yP)

5y + Ty — 8y’

—v(=90° + 7o' — 30?)
— 9p0 — 705 + 30t

8p*(

—Tp° + 6p* — 8p°)
56p° + 48p° — 64p”

2ct(—ct +2¢° — 8¢%)

Ty (

208 + 4¢” — 16c°

—y’ — Ty* — 3y)
Ty® — 49yt — 2143
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Multiplicar Dos Polinomios (E)

Ot

Simplifique cada expresion.

- 2n°(6n® — 3n — 9)

- 75* (55 4 5s* — 9s)

3. Tn(Tn® — 5n? + 2n)

- —3n(6n% + 3n + 4)

676" —3f" = 3f7)
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Multiplicar Dos Polinomios (F) Respuestas

()

Simplifique cada expresion.

- 2n°(6n® — 3n — 9)

— 12n" — 6n° — 18n°

- 75% (58 4 55 — 9s)

— 355" + 355° — 635°

n(7n® — 5n* + 2n)
— 49n* — 3513 + 14n?

- —3n(6n% + 3n + 4)

— —18n3 —9n® — 12n

—6/*(—6f° = 3f* = 3/%)
=367+ 18f% + 18f°
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Multiplicar Dos Polinomios (F)

DO

W

Ot

=507 (50% — 4v — 4)

Simplifique cada expresion.

- —g(—6g" +8¢° — 7¢%)

- —5b*(3b> — 6b* — 9b)

- —6p*(8p* 4+ 9p — 3)

=T (Tr? = 8r +7)
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Multiplicar Dos Polinomios (F) Respuestas

)

t

Simplifique cada expresion.

=507 (50% — 4v — 4)
= —250" 4+ 200°% + 200°

- —g(=6g" +8¢> — 7¢%)
= 69° — 8¢" + 7¢°

- —5b7(3b” — 6b* — 9b)
= —150° + 30b* + 455

—6p*(8p* + 9p — 3)
= —48p* — 54p® + 18p?

—7r*(Tr? — 8r +17)
= —49r° + 56r° — 49r*
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Multiplicar Dos Polinomios (G)

Ot

Simplifique cada expresion.

- —5s%(—9s5% — 4s* — 7s)

6t (487 + 9t — Tt)

3. 82°(—9z* — 52° + 62?)

- 9¢*(—5¢* +8g +8)

- —6h*(—9h* + 2R +8)
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Multiplicar Dos Polinomios (G) Respuestas

(@

Simplifique cada expresion.

- —5s%(—9s5% — 4s* — 7s)
— 455° 4+ 20s* 4 355°

—6t3 (4 + 9t* — Tt)
— —24t% — 54¢° + 42¢*

82°(—9z* — 52° 4 627)
— 7229 — 4028 + 4827

994(_59.2 + 8g + 8)
= —45¢% +72¢° + 724"

- —6Rh*(—9h* + 2h + 8)
— 54h5 — 12h° — 481*
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Multiplicar Dos Polinomios (H)

Ot

- —5c*(—6¢% — 4c +5)

3. —4ct (26 + 7% — 2¢)

- —8w(—3w? +w — 9)

T (—6¢* — ¢ —4)

Simplifique cada expresion.

- —5¢*(—3¢" — 6¢" + 2¢°)
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Multiplicar Dos Polinomios (H) Respuestas

[}

N

(@

Simplifique cada expresion.

- —5¢3(—6¢* — 4c + 5)
— 30¢® + 20¢* — 2563

- =5¢*(—3¢° — 6¢* + 2¢%)
= 15¢® + 30¢" — 10¢°

—4ct(2¢® + 70)2 — 2¢)
= —8¢" — 28¢5 + 8¢

- —8w(—3w?* +w —9)
— 24w® — 8w? + 72w

7 (—6c* — ¢ —4)
= —42¢5 — 765 — 28¢
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Multiplicar Dos Polinomios (I)

Ot

Simplifique cada expresion.

st (45 — 554 7)

- g(4¢° — 8¢* + 64°)

5. —8xt(4x® — 4ot — 42%)

- —6d*(—9d® — 5d* — 5d)

- —4d*(=7d* — 4d — 5)
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Multiplicar Dos Polinomios (I) Respuestas

)}

w

o~

ot

Simplifique cada expresion.

st (45 — 554 7)
— 459 + 5% — 75

- 9(49° — 8¢" + 64°)
= 4¢° — 8¢ + 64"

- —8x(4a° — 42t — 42%)
— —322" + 3228 + 3227

- —6d*(—9d” — 5d* — 5d)
= 54d° + 30d* + 304°

- —4d*(—7d* — 4d — 5)
= 28d° + 16d* + 204°
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Multiplicar Dos Polinomios (J)

Ot

- 8a(4a® — 4a + 2)

- —50%(30° + 50* — v)

Simplifique cada expresion.

—4k*(6k° — 3k — 4k?)

3. —8k°(—8k* 4+ 9k — 6)

- —6h°(9R® — Th* 4 Th?)
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Multiplicar Dos Polinomios (J) Respuestas

[\

.

Ut

Simplifique cada expresion.

- 8a(4a* — da + 2)

32a® — 32a° + 16a

—4k*(6k° — 3k — 4k?)

—24k" + 12K5 + 16K°

- —8k"(—8k* + 9k — 6)

64k” — 72k5 + 48K°

- —6h°(9R° — Th* 4 7h?)

—54h'0 4+ 42R° — 4248

- —50%(3v® + 5v* — v)

—150° — 250* + 5?
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